



2016. június 10. • IV. évfolyam 22. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Trianonra emlékeztek a Hősök kertjében

Csaknem száz éve írták alá a trianoni békediktátumot **6. oldal**



Három napon át „csináljuk a fesztivált”!



Színes esernyők és vidám fiatalok – hivatalosan is megkezdődött a város napjához kapcsolódó Egerszeg Fesztivál utolsó akkordja. A színes programok, kulturális rendezvények és gasztronómiai különlegességek fesztiválja három napon keresztül csábítja a belvárosba a zalaegerszegieket és az ide látogatókat. (Részletek a 7. oldalon.)

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Új arcot kap a Vizslapark

Rendhagyó helyszínen, a Vizslapark közepére várta a sajtó képviselőit **Bali Zoltán** önkormányzati képviselő és **Dén Dániel**, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség zalaegerszegi elnöke. A jövőben tervezett, vizslaparkbeli változásokról és a városi programokról tartottak sajtótájékoztatót. (Bővebben a 2. oldalon.)

Belvárosi séta mozgássérülteknek

Az esélyegyenlőség nevében rendezett belvárosi sétát múlt pénteken a Tourinform iroda és a Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesület: a turisztikai szakemberek a Deák tértől az Ady utcáig tartó, multidéző utazásra várták a mozgáskorlátozottakat. Közel húszan vettek részt a barangoláson. (Részletek a 4. oldalon.)

Jótekonysági gyermeknap a várkastélynál

Vasárnap délután az egervári várkastély melletti játszótéren megrendezett, „Vakációra fel!” szlogenű karitatív gyermeknapot a zalaegerszegi városi önkormányzat is támogatta. (Bővebben az 5. oldalon.)

Kamarai elismerések

Az elmúlt héten tartotta hagyományos – immár tizenkettedik – gazdasági fórumát a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Zalaegerszegen, az Arany Bárány Hotel Téli kertjében, ahol rangos szakmai elismerések is gazdára találtak. A meghívott vendégeket elsőként **Mazzag Ferenc**, a kamara elnöke köszöntötte. (A témáról részletesen a 6-7. oldalon olvashatnak.)

KÖZÉLET

Epernap megkezdésével



Ötödik alkalommal várja a piacra a zalaegerszegieket.

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Gotthárdné Jakabfi Piroskával



Nevelészülként találkozott ki.

IBUSZ
ALKALMAZVA 1998

VALUTAVÁLTÓ

Valuták vétele – eladása
rendkívül kedvező,
naprakész árfolyamokon!

Kérje egyedi

FINOMLISZT
TÜSKESZENTPÉTER



Euro Színvonal Bt.

**Napelemek,
riasztók,
kamerák
nagy választéka
egy helyen!**

Több ártó és nagyker

Éden
Süteményház

Rendelje meg nálunk
kedvenc süteményeit
ballagásra!



BALAC
GÖDÖLLŐI KÖZVEHÉNYKOR



Judit, a Zala Megyei Fogyasztókért Cím tulajdonosai, Lovász László Ferenc és Keszthelyi Nikolett

FOTÓK: KATONA TIBOR

azokat a diákokat köszöntötte beszédében, akik eredményesen szerepeltek szakmai versenyeken, ezzel is öregbítve a megye és a megyeszékhely hírnevét.

A köszöntöket követően átadták a kamara elismeréseit: ebben az esztendőben a Zala Megye Gazdaságáért Kamarai Díjat a Szmodics és Társa Bt., a Kismoha Kft., valamint a Fortuna I. Bt. vehette át.

A Zala Megye Szakképzéséért Kamarai Díjat az Europ-Tec Kft. kapta meg.

A Zala Megyei Fogyasztókért címet a fogyasztók szövetsége alapján – melyeket a Zalai Hírlaphoz küldhettek be – a Lovászbusz Kft. és a Primo Divat vehette át *Kázmér Judittól*, a Pannon Lapok Társasága stratégiai ügyvezetőjétől.

Az ünnepi rendezvény zárószavait *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere intézte a meghívottakhoz, amelyekben kitért a szakképzés fontosságára a megyeszékhelyen, illetve arra a megállapodásra, melyet a város nemrégiben kötött a kamarával.

„Lélek egységes maradt”

igazságot képviselték és ilyen szellemben változtatnák meg Európa határait. Trianonról nehéz beszélni, mert a történet rendkívül tragikus, felháborító és igazságért kiáltó, tele vérell, szenvedéssel és megaláztatással. Trianon váratlanul és felkészületlenül érte mind a magyar társadalmat, mind pedig a korabeli politikát.

A mi szerencsénk az, hogy bár Magyarországot szétszakították, a magyar lélek egységes maradt és azóta is az. A határon túli magyaroktól egyes országokban elvették a nevüket és a nyelvüket, megcsönkítették az önértéküket, másodrendű állampolgárok-ká, ellenségekké minősítették őket. Voltak idők, amikor bármit megtehettek milliárdokkal. Ezt jelenti ma is Trianon, erről hallgatni annyi volna, mint hazudni. Igaz, Trianon már történelem, de amíg a határon túl egy óvodában összegyűlik csak 10 magyar gyermek, vagy 10 magyar ember egy faluház-

ban, addig valóságis. 2010-ben született döntés a ket-tős állampolgárság biztosításáról, megkezdődött a magyar nemzet határokon átívelő újraegyesítése, június 4-e pedig a nemzeti összetartozás napja lett. Közösen legyőzhetjük Trianont, ha hisszük, hogy összetartozunk és tudjuk, hogy bár a térség 8 országában élünk, mégis egy nemzet vagyunk. Ez a nemzeti összetartozás napjának legfőbb üzenete – hangsúlyozta a polgármester.

A beszéd után következett dr. Raffay Ernő érdekes előadása, amelyben fény derült Trianon történelmi hátterére, de szóesett létrejöttének motivációjáról és gazdasági, valamint történelmi okairól is. A professzor többek között kitért arra is, milyen más ötletek voltak még a határok elrendezésére, például még olyan terv is volt, amiben csak Budapestet és környékét hagyták volna meg magyar területnek.

■ NAGY KATINKA

Csináljuk a fesztivált!

Három napon át belvárosi forgatag

Háromnapos programsorozattal zárul a város napján, május 13-án kezdődött Egerszeg Fesztivál a belvárosban. A gasztronómiai és kulturális különlegességeket kínáló rendezvény vasárnap estig várja a látogatókat.

Arészletekről *Balaicz Zoltán* polgármester és *Tompa Gábor*, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője számolt be.

Balaicz Zoltán ismertette, a rendezvénysorozat május 13-án kezdődött, s az azóta eltelt napok szinte mindegyikére jutott valamely szórakoztató-program, legyen szó akár könnyű-, akár komolyzenei vagy képzőművészeti rendezvényről. A polgármester hozzátette, a fesztiválon részt vesznek a testvérvárosok küldöttei, akik amellett, hogy tiszteletüket teszik, aktívan részt is vesznek a programokban, hiszen bemutatják gasztronómiai kultúrájukat, illetve a színpadon is igyekeznek majd elkápráztatni a közönséget.

Tompa Gábor a fellépőkről szövegezte a sajtótájékoztatót. Ismertette, a háromnapos fesztivál során számos zalaegerszegi és zalai művész lép majd színpadra. Hozzátette, a kulturális programok mellett a sétálóutca sem okoz majd csalódást a városlakóknak s az ide látogatóknak, hiszen összesen mintegy 65 stand kínálja majd portékáit, legyen szó népi jellegű ételekről, jó zalai borokról vagy különleges falatokról.

Tompa Gábor beszédében hangsúlyozta, ebben az esztendőben nagy hangsúlyt

fektetnek a gyerekek szórakoztatására, ennek egyik szegmense lesz majd az a minifesztivál, melyet a Griff Bábszínházzal közösen rendeznek, a Zala Megyei Népművészeti Egyesület tagjai pedig játszóházakba várják a gyermekeket, ahol természetes anyagból készíthetnek ajándék- és használati tárgyakat. S ha mindez nem volna még elég, a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományörző toborzóbemutatót tart a kicsiknek, illetve kéklámpás járművek is várják a gyerekeket.

Tompa Gábor végezetül elmondta, a focirajongókra is gondoltak, a Kvártélyház oldalán kivétlenül kísérhetik figyelemmel a drukkerok a bajnoki mérkőzéseket, illetve a fesztivált követően a rendezvénysorozat június 14-én az Eb-vitamin napokkal folytatódik.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A különlegességeket kínáló rendezvény vasárnap estig várja a látogatókat

FOTÓ: SERES PÉTER

Továbbra is tart a vasárnapi károk felszámolása

Jelenleg is tart azoknak a károknak az elhárítása, amelyeket a vasárnapi, rendkívül nagy mennyiségű csapadék okozott – tájékoztatta lapunkat *Balaicz Zoltán* polgármester. Még vasárnap délután összeült *dr. Sifter Rózsa* kormány megbízott, a Megyei Védelmi Bizottság elnöke vezetésével az operatív törzs munkacsoportja, amely a katasztrófavédelem és az önkormányzati cégek közreműködésével azonnal hozzákezdett a kármentéshez, különösen a legérzékenyebb városrészen,

Neszélében. A helyszínen személyesen is jelen volt dr. Sifter Rózsa mellett *Balaicz Zoltán* polgármester, *Vigh László* országgyűlési képviselő és valamennyi érintett intézmény és cég vezetője. Zalaegerszeg önkormányzata arra kéri a lakosságot, hogy a házak körül keletkezett hordalékanyagot az épületek előtt gyűjtsék össze, annak elszállításában, a területek fertőtlenítésében az önkormányzat segítséget nyújt.

A hosszú távú megoldás érdekében még júniusban el-

készül az az átfogó helyi csapadécsatorna- és vízelvezetési projekterterv az új klímastratégiával párhuzamosan, amely meghatározza az önkormányzat feladatait az időjárás megváltozása miatt a hasonló helyzetek minimalizálására, és megfogalmazza azokat az intézkedéseket, melyeket a következő években jelentős anyagi ráfordítással, lehetőség szerint központi és európai uniós források bevonásával kell kezelni – áll a közleményben.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA